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「船員の健康づくり宣言」エントリー増加中！！

令和7年2月末現在、エントリーいただいた船舶所有者

さまは330社になりました。

職場の健康づくりに取り組む

船舶所有者さまは年々増加

しています！

全国健康保険協会船員保険部 YouTube 検索
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エントリー船舶所有者数の推移

https://youtu.be/a6c3rtZxHnM?si=PY0l0V2ra9AgNAgy

船員保険部では、船員養成校の学生405名に対し「どのような企業に就職したいか」アンケートを行

いました（令和6年9月～12月）。

その結果、学生は企業選びの際に「健康や働き方への配慮や福利厚生の充実」を重視していることが

わかりました。

船舶所有者さまが船員の健康づくりに取り組むことは、企業のイメージ向上や人材の確保につながる

と考えられます。「職場の健康づくりを始めたいけれど、何から始めていいのかわからない」

そのような船舶所有者さまにおすすめなのが、「船員の健康づくり宣言」です。

エントリーしていただくと、職場の健康づくりに役立つさまざまな支援メニューを

すべて無料でご利用いただけます。

船員保険部YouTubeチャンネルでも「船員の健康づくり宣言」をご紹介して

おりますので、ぜひご覧ください！

船員保険
YouTubeチャンネルは

こちら↓

全国健康保険協会船員保険部からのお知らせ

エントリーは
こちら

（船員保険部ホームページ）
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船員の健康や働き方に配慮している

給与水準が高い

福利厚生が充実している

魅力的な経営者・人材がいる

雇用が安定している

企業の業績が安定している

船員を志す学生は、どんな企業で働きたいと思っている？


